
 Sociologie du vote le 10 avril 2017 

       Gauche 
 dont 

 Mélenchon 
 Droite 

 dont 
 Macron 

 Ext. Droite  dont Le Pen 

 Ifop 

 Cadres  31  21  39  31  30  17 

 Professions inter.  36  22  35  25  29  23 

 Employés  36  25  24  18  40  33 

 Ouvriers  33  27  23  17  44  35 

 Ipsos 

 Cadres  36  25  45  35  19  12 

 Professions inter.  37  25  35  28  28  24 

 Employés  35  25  21  17  44  36 

 Ouvriers  29  23  23  18  48  36 

 OpinionWay 

 Cadres  37  23  44  34  19  10 

 Professions inter.  37  24  32  27  31  22 

 Employés  32  24  28  23  40  31 

 Ouvriers  24  20  26  19  49  42 

 Elabe 

 Cadres  36  22  48  34  16  9 

 Professions inter.  35  20  37  25  28  22 

 Employés  34  22  21  17  45  35 

 Ouvriers  26  20  25  16  49  39 

 Moyenne 

 Cadres  35  23  41  32  24  15 

 Professions inter.  36  23  35  26  29  23 

 Employés  34  24  24  19  42  34 

 Ouvriers  29  22  30  22  41  32 


